
 
 

Vážení spoluobčané, 

 

v minulém Zpravodaji jste byli dotazování, zda by měl někdo zájem o svoz popela ze spalování uhlí. 

Vzhledem ke skutečnosti, že o tuto službu byl minimální zájem, nebude se odpad ze spalování uhlí 

zvlášť svážet.  

 

V letošním roce byla podána žádost na Odbor dopravy MěÚ Třeboň o posunutí označení začátku 

zastavěného území obce Dunajovice – směr Lišov a snížení rychlosti na 30 km/h okolo budovy bývalé 

školy, silnice III/15512 v k.ú. a obci Dunajovice z důvodu zajištění bezpečnosti přecházejících dětí 

z parku na obecní hřiště. 

Posunutí označení začátku zastavěného území obce bylo zamítnuto. Místní úprava provozu na silnici 

III/15512 v k.ú. Dunajovice byla schválena a stanovena v osazení SDZ A 12B (děti) a SDZ B 20a 

(nejvyšší dovolená rychlost „30“).  

 

Zákaz starých kotlů na tuhá paliva 

Dle zákona o ochraně ovzduší bude od 1.9. 2024 zakázáno provozovat kotle na pevná paliva emisní 

třídy 1 a 2 dle normy ČSN EN 303-5, umístěné v objektech určených k bydlení (pro ostatní objekty 

tento zákaz platí již od 1.9. 2022). Třídu kotle je možné zjistit z výrobního štítku kotle nebo z návodu 

k použití, případně ji sdělí pracovník, který provádí pravidelnou kontrolu technického stavu a provozu 

kotle. Zákaz platí samozřejmě i pro kotle různě podomácku vyrobené nebo upravené, kde emisní třídu 

zjistit nelze. 

Nevyhovující kotel je nutné vyměnit nebo odstavit co nejdříve, nejpozději však k výše uvedenému 

datu – 1.9. 2024. V současné době je stále možné získat na výměnu finanční podporu z „kotlíkových 

dotací“, a to jak v dotačním programu Kotlíková dotace (Nová zelená úsporám Light), určeném pro 

seniory a nízkopříjmové domácnosti, tak v dotačním programu Nová zelená úsporám, který je určen 

pro ostatní žadatele. Oba dotační tituly končí k 31.8. 2024. Pokud potřebujete pomoci s přípravou na 

podání žádosti v dotačních programech pro seniory a nízkopříjmové domácnosti, je možnost obrátit 

se zdarma na MAS Třeboňsko o.p.s., Dukelská 145, 379 01 Třeboň (www.mas-trebonsko.cz), u 

dotací Nová zelená úsporám se obraťte na Státní fond životního prostředí (www.sfzp.cz). V případě, 

že dotaci nepotřebujete nebo nechcete využít, mějte jako doklad včasného zahájení řešení výměny 

nevyhovujícího kotle pro úřední kontrolu připravenou objednávku nebo fakturu na nový zdroj tepla. 

 



Městský úřad Třeboň, odbor životního prostředí provádí kontroly stacionárních zdrojů, kotlů, a bude 

je provádět i do budoucna. 

 

Více informací na webu Ministerstva životního prostředí – https://jakspravnetopit.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den IZS – Suchdol nad Lužnicí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koncert 

Bistro Na Sejpce Vás srdečně zve na koncert kapely Spadlpes v sobotu 3.8.2024 v 19 hod na obecním 

hřišti.  

 
Loučení s létem  

V sobotu 31.8.2024 se od 20 hod koná Loučení s létem. Zábava se bude konat před místním 

hostincem, k tanci a poslechu zahraje hudební skupina Takton. Všichni jste srdečně zváni! 

 
 

 

Zastupitelstvo obce Dunajovice 

https://jakspravnetopit.cz/

